

ДЕНЬ ПЕРВОКУРСНИКА

Традиционно 1 сентября проходит во ВГИКе особому торжественно. Эта дата — момент двойного празднества, в ней переплетены и история развития прославленного вуза, свято хранящего традиции профессионального подхода к получению знаний, практическим навыкам в области кинематографии, и его устремленность в будущее, готовность к реализации новаторских творческих идей и решений.



1 сентября ВГИК празднует свой День рождения — институту исполнилось 97 лет, в течение которых, из года в год, готовятся кадры для отечественного кинематографа, и День первокурсника, когда вчерашние абитуриенты, став студентами, получают почетное право именовать себя ВГИКовцами.

О значении этого звания говорил ректор ВГИК В.С. Малышев, обратившийся к первокурсникам со словами-напутствием: *«Дорогие друзья! Это наша вгиковская традиция — мы начинаем учебный год с поздравлений первокурсников, педагогов с тем, что первокурсники начинают учебу во ВГИКе, что они уже вгиковцы, и надеюсь, что вы, первокурсники-вгиковцы, всю свою жизнь будете гордо нести звание вгиковца. Мы вас всех поздравляем!»*.

Стремление к обучению во ВГИКе, как и интерес к экранным искусствам, не иссякает. Это подтвердил конкурс абитуриентов в этом году: за каждое место боролось по 125 юношей и девушек, а конкурс на игровую режиссуру исчислялся по 60 претендентов на место.

Первокурсников поздравили мастера и заслуженные педагоги ВГИК — В.И. Хотиненко, А.А. Эшпай, В.П. Фокин, И.Н. Ясулович, В.П. Лисакович, В.В. Алентова, М.Л. Агранович, А.Л. Федоров, А.И. Гелейн. С историей ВГИКа познакомил фильм, специально подготовленный к 1 сентября.

По традиции торжественная часть Дня первокурсника завершилась исполнением гимна ВГИК. Музыка как нельзя лучше позволяет ощутить единение разных поколений кинематографистов — тех, кто готов передавать свои знания и опыт, и тех, кто только вступает на путь вхождения в кинематографическую профессию.